Do you consider collaboration among the supply chain stakeholders a critical factor for improved

efficiency?
35 respuestas

® Yes
® No

Do you think there is currently a lack of accurate information exchange among the supply chain
stakeholders?

35 respuestas

® Yes
® No

Would you consider the integration of existing systems from different stakeholders in the logistics
sector important to move towards a more efficient supply chain?

35 respuestas

® Yes
® No




From 1-5 how important is improving sustainability in the supply chain in terms of

competitiveness?
35 respuestas

20
15 16 (45,7 %
( °) 15 (42,9 %)

10

5

0,
0(0 %) 1@.9%) 3 (8,6 %)
0 ‘
1 2 3 4 5

Do you think the integration of innovative last-mile stakeholders (e.g. Metro) will have a significative

impact on urban last-mile freight transport in terms of sustainability?
35 respuestas

® Yes
® No

From 1-5 how important is improving digitalisation in the supply chain in terms of
competitiveness?

35 respuestas
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Would you say FOR-FREIGHT project will positively impact of supply chain competitiveness?

34 respuestas

® Yes
® No

Can you tell us to which professional sector you belong to?

26 respuestas
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